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 :وصف التجربة 

 من الإيثانول1moحمض الإيثانويك معمن  1moضع في بيشر مزيجا يتكون من  -

2وكمية من حمض الكبريت المركز  
3 4 ( aq )( H O SO )  . 

في حمام  مباشرة هاضعثم  ،بإحكامسدها ثم عميك بكميات متساوية  و ةمرقم اختبار بيباأن فيوزع المزيج  -
83,1تقريبا  درجة حرارته مائي C 0 المحظة عندt. 

 عاير الحمض المتبقي، ثم ( ماء + جميد)يحتوي عمى  بيشرداخل  هضعو خرج الأنبوب الأوّل أ 1tعند لحظة -
)محمول الصود ب في الوسط التفاعمي aq )( Na HO )  من الفينول فتالين اتقطر إضافة مع  معموم التركيز . 

  :التالي جدولالالنتائج في  سجلو  مع الأنابيب المتبقية..... ، 2t ،3t :المحظات في العمميةعد نفس أ
         (min)t 
         ( )aciden mo 
         ( )estern mo 
         (min)t 
         ( )aciden mo 
         ( )estern mo 

 .لماذا نضيف كمية من حمض الكبريت المركز لموسط التفاعمي؟ -1
 .قبل المعايرة ؟( ماء + جميد)لماذا توضع الأنابيب في وعاء يحتوي عمى  -2
 .معادلة تفاعل الأسترة أكتب -3
 .السابق مستعينا بجدول التقدمأكمل الجدول  -4
)  :انالبيانمثل  -5 )éstern f t  و ( )

acide
n g t السابق المعممنفس  في . 

50mintأحسب سرعة التفاعل عند المحظة  -6 . 
 . نهاية التجربة فيتركيب المزيج أوجد  -7
 .  ثابت التوازن جستنتأ -8
 .أحسب مردود تفاعل الأسترة  -9

 
 تفاعل الأسترة 

 لتلميذا بطاقة
 18 ع م

وفي الأزهار  الأسترات العضوية توجد في الطبيعة في الكثير من المواد مثل الفواكه والخضر
 هامن بعدة طرقكما يمكن اصطناعها .صناعة بعض نكهات المثمجات وتدخل في والزيوت النباتية

 .الأحماض الكربوكسيميةعمى الكحولات تأثير 

    : المجموعة الوظيفية لمستر هي
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